
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
NIEDZIELA  

ŚWIĘTEJ RODZINY 

JEZUSA, MARYI I JÓZEFA 

 
ZAKOŃCZENIE ROKU JUBILEUSZOWEGO  

 

 

Z Ewangelii według Św. Mateusza 

 

Gdy mędrcy się oddalili, oto anioł Pański ukazał się Józefowi we śnie i rzekł: 
«Wstań, weź Dziecię i Jego Matkę i uchodź do Egiptu; pozostań tam, aż ci powiem; 
bo Herod będzie szukał Dziecięcia, aby Je zgładzić».  
On wstał, wziął w nocy Dziecię i Jego Matkę i udał się do Egiptu; tam pozostał aż 
do śmierci Heroda. Tak miało się spełnić słowo, które Pan powiedział przez 
Proroka: «Z Egiptu wezwałem Syna mego».  
A gdy Herod umarł, oto Józefowi w Egipcie ukazał się anioł Pański we śnie i rzekł: 
«Wstań, weź Dziecię i Jego Matkę i idź do ziemi Izraela, bo już umarli ci, którzy 
czyhali na życie Dziecięcia».  
On więc wstał, wziął Dziecię i Jego Matkę i wrócił do ziemi Izraela. Lecz gdy 
posłyszał, że w Judei panuje Archelaos w miejsce ojca swego, Heroda, bał się tam 
iść. Otrzymawszy zaś we śnie nakaz, udał się w okolice Galilei. Przybył do miasta 
zwanego Nazaret i tam osiadł. Tak miało się spełnić słowo Proroków: «Nazwany 
będzie Nazarejczykiem». 
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NIEDZIELA – 28.12.2025 – NIEDZIELA ŚWIĘTEJ RODZINY 

8:30  –  za ++ Cecylię i Edwarda Dawid, ++ z pokr. Nolepa, Okos, za + Jana Mróz 

10:30 – za + Anastazję i Józefa Walusz, + wnuczkę Paulinę 

14.00 –  nieszpory niedzielne 

 

PONIEDZIAŁEK – 29.12.2025  

9.00   – Msza św. kolędowa 

18:00 – za ++ teściów Gertrudę i Waltra Krause, za ++ synów, 2 córki, + synową i wnuka 

 

WTOREK – 30.12.2025  

9.00   – Msza św. kolędowa 

18.00 – za ++ rodziców Maksymiliana i Jadwigę Wójcik, ich rodziców, rodzeństwo, 

dziadków, wnuków Janusza i Stanisława, prawnuka Marcina 

 

ŚRODA – 31.12.2025 – ZAKOŃCZENIE ROKU PAŃSKIEGO 2025 

                                        wspomnienie św. Sylwestra I, papieża 

16.00 – 1) za ++ parafian, którzy odeszli do Pana w mijającym roku 

          – 2) za + wujka Alfonsa Bernata 

Nabożeństwo na zakończenie roku 

 

CZWARTEK – 1.01.2026 – UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI MARYI 

10.30 – za Parafian, o Bożą opiekę, zdrowie i pomyślność na cały nowy rok 

14.00 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. Hildegardy Mrochen z ok. 85 rocznicy urodzin, za + męża Józefa, 

za całą rodzinę 

           – 2) za + matkę Marię Okos w rocz. śmierci, za + męża Romana 

 

PIĄTEK – 2.01.2026 – Pierwszy Piątek Miesiąca  

                                      wspomnienie św. Bazylego Wielkiego i św. Grzegorza z Nazjanzu 

9.00   – Msza św. kolędowa 

18.00 – w int. czcicieli Najświętszego Serca Pana Jezusa 

Nabożeństwo ku czci Serca Jezusowego  

 

SOBOTA – 3.01.2026 – Pierwsza Sobota Miesiąca, wspomnienie Najświętszego 

                                       Imienia Jezus 

7.30   – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia NMP 

8.00   – za żyjących i zmarłych czcicieli Niepokalanego Serca NMP 

             i członków Róż Żywego Różańca 
18.00 – int. wolna 
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NIEDZIELA – 4.01.2026 – II NIEDZIELA PO NARODZENIU PAŃSKIM 

8:30  –  za ++ rodziców Joannę i Franciszka, Jadwigę i Jana, siostrę Teofilę, siostrzenicę 

Teresę, braci Augusta i Edwarda, dziadków z obu stron, za ++ Wandę i Stefana, 

Antoninę i Józefa, Danutę i Czesława, Barbarę, Bożenę, Zofię i Kazimierza, 

Stanisławę i Eugeniusza 

10:30 –  1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie na cały nowy rok int. całej rodziny 

           –  2) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie na cały nowy rok int. rodziny Ireny i Alfreda 

17.00  – koncert Rodzinne Kolędowanie 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od ul. Adama do Leśniczówki.  

W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego kościoła rodziny  

z ulicy Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, Malinowe Zacisze. 

2. Przeżywamy Niedzielę Świętej Rodziny. Kolekta z dzisiaj, w środę, czwartek  

i następną niedzielę na bieżące rachunki naszej parafii. W pasterkę o 24.00 

zebraliśmy 1280 zł. Cała kolekta została przekazana na Diecezjalną Fundację 

Ochrony Życia. Na św. Szczepana zbiórka do puszki na Wydział Teologiczny  

w Opolu wyniosła 300 zł. Bóg zapłać! 

3. Dziękujemy ks. Alfredowi za ofiarną pomoc duszpasterską w okresie roratnim oraz 

bezpośrednio przedświątecznym, w czasie kolędowym oraz podejmowanie posługi  

w konfesjonale! Dziękujemy wszystkim zaangażowanym w świąteczne 

przygotowania naszej świątyni! Dziękujemy za szopkę, choinki, stroiki, lampki, 

kwiaty oraz wszelkie prace wykonane na Chwałę Bożą i ku naszej radości! 

Dziękujemy naszej Parafialnej Scholii wraz z p. Stanisławem za wspaniały śpiew 

ubogacający nasz udział w liturgii podczas ostatnich uroczystości! 

4. Dzisiaj tj. 28.12 nieszpory kolędowe o 14.00. 

5. W środę zakończenie roku Pańskiego 2025. Msza św. o 16.00 za wszystkich 

zmarłych w mijającym roku. Po Mszy św. krótkie nabożeństwo. 

6. W czwartek Nowy Rok, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi, święto 

tzw. nakazane. Eucharystia o 10.30 oraz o 14.00. 
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7. Sakrament Pokuty i Pojednania – w dni powszednie od 17.30. W niedzielę 30 min 

przed Mszą św. 

8. W sobotę 3.01 nie ma Mszy św. kolędowej o 9.00. Zapraszam na 8.00. 

9. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki  

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

10. Nowa strona naszej parafii www.parafiamalina.pl 

11. Numer kontaktowy do naszej parafii -  452-061-934. 

12. Zapraszam do odwiedzania i udostępniania naszej strony na Facebooku. 

13. Wolne intencje: 3.01 (sb); 12.01 (pn); 27.01 (wt). 
14. Odwiedziny duszpasterskie to nabożeństwo dziękczynne i błagalne  

o błogosławieństwo Boże dla rodziny, połączone z życzliwą rozmową proboszcza  

z domownikami. Duchowe przygotowanie: świąteczna spowiedź i Komunia Św., 

udział w porannej Mszy św. (w miarę możliwości), żywy udział w modlitwie.  

Proszę, aby domy w których parafianie życzą sobie przyjąć kolędę, wyraźnie na to 

wskazywały tj. otwarta furtka, jeśli to możliwe gospodarz witający kolędników itp. 

15. Ofiary kolędowe chcemy przeznaczyć na prace gospodarczo-remontowe,  

tj. remont elewacji i korytarza przy kancelarii parafialnej, budowa kolumbarium oraz 

odnowienie części naczyń liturgicznych używanych do sprawowania Najświętszej 

Eucharystii. Bóg zapłać. 

16. W dni kolędowe o 9.00 odprawiana jest Msza św. w int. parafian i rodzin 

przyjmujących odwiedziny z poszczególnych ulic.  

17. W czasie kolędowym sprawy związane z kancelarią załatwiamy w zakrystii po mszy 

o 9.00 w tygodniu, po mszach niedzielnych oraz w innych terminach po uprzednim 

umówieniu się. 

18. W niedzielę 4 stycznia 2026 r. o 17.00 odbędzie się kolejna odsłona koncertu 

Rodzinne kolędowanie. Serdecznie zapraszamy! 

19. Odwiedziny chorych będą w sobotę 31 stycznia 2026. 

20. Zmarła śp. Stanisława Matuszewska, lat 97, zamieszkała na ul. Reymonta w Opolu. 

Pogrzeb we wtorek 30.12 o godz. 12.00. Różaniec w kościele 11.30. 

Zmarł pochodzący z naszej parafii śp. Alfons Bernat, lat 93, zamieszkały  

w Niemczech. Msza św. w int. zmarłego odprawiona będzie 31.12 o godz. 16.00. 

Wieczny odpoczynek racz Im dać Panie… 

                     Niech Chrystus Pan Zbawiciel 

                 napełni nasze serca swoim pokojem  

                 i obfitością Bożego Błogosławieństwa.  

     Wszystkim drogim Parafianom i miłym Gościom  

             życzę zdrowia i szczęścia na cały Nowy Rok 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej  wspólnoty. konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 

43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

             

 

 


